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a’—b* = (a - bXa + b) — Pa3HOCTb KBAPaToB

a-b) = a® —2ab+b* — kBaIPaT PA3HOCTH a+bY =a® +2ab+b* — xBanpPaT CyMMBbI
pat p p
a-b=(a- b}{(f +ab+ bz) — pasHOCTE KyboB a+b =(a+ b)(a2 —ab +b2) — cymma Kky0oB
a-b) = a®-3a’h +3ab* - b* — xy6 pasHocTi a+bY =a® +3a’b+3ab® + b — ky6 cymmEl
(a-b) y6 p y
(@+b+c) =a® +b* +c* +2ab+2bc +2ac a*-b* =(a- b){a+b){a2 +b2)
CgoiicTBa cTeneHH ¢ HATYPAJIbHBLIM HoKa3aTeaeM (1, n, Kk — HATYpaJbHbIe THCJIA)
1. (ab)'=a"-b" 4. (a)" — g™ 7. 1"=1
n ” " 8. OR = 0
a a a ]
[3] —b,ﬂ b=0 5. am—a , az0 9, (_'1)21&:1
3. a"a"=a"" 6. a"=1 10. (~ 1)1*'[ =1
®ynknus y = x*
X 0 0,5 1 1,5 2 2.5 3 3,5 4 4.5 5
y 0 0,25 1 225 4 6,25 9 1225 16 20,25 25
X -0,5 -1 -5 -2 -2,5 -3 -3,5 -4 4,5 -5
y 0,25 1 225 4 6,25 9 1225 16 20,25 25

OyHkuus y = x> — K8AOPAMUUHAA
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I'paduk — napadona, BeTBH HaNpaBleHbl BBEPX
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y=xt Touxa (0; 0) — seputuna napadonsl
/ IIpamas Oy — ace cummenpuu napadobl
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Oynkuus y = -x° — keadpamuyHan
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I'padux — napabona, BeTBU HanpaBIeHbl BHU3

bhthL= S ooodhddh &

Touxka (0; 0) — eepuuna napadoibi

y<0mpux>0unnpux<0 .

Oynkuusa y = -x> 6o3pacmaem Ha ny4e (—oo; 0] =
Oynkuus y = -x° yosieaem ua nyye [0; +o)

[Tpamas Oy — oce cummempuu napabosl ” =
Yuaug. = 0', Vuauw, — HE CYIIECTBYET ’ :11
y=0mpnx=0 [
" i

1

-] O Ln B
Il
8




[Ipamoit, = 90°
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CMexKHBIE YTIIBL,
L1+ £2=180°

Knaccnpuxanus yrios
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Octpeiii, < 90°

Tynoit, > 90°
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BeprukanbHsie yrisl,
L1=243, £2=244

[

PassepuyTsiii, = 180°

Yriel npy napannensHeIX OpaMeLX
a |l b, c— cexyas

1. Coomeemcmeenusle YIIbL:
£l u 25 L2 1 L6
£3u L7, LA L8,
COOTBETCTBEHHEIE YTIIBI PABHEL
2. BuympeHnue Haxpecm 1eJcauyue YTIbl:

231 L5, Ldu L6,
3. BuewiHue Hakpecm fexcatiilie YTIIbL:
2l u 27, L2 1 L8,

Haxpect nexxaiuie yrinel pagHel.
4. Buympennue 00HOCMOPOHHUE YTTIBL

23 u 26 LA u L5,
5. Bueuinuie 00HOCHMOPOHHUE YTIIBL.
2l u £8; L2u 27,

CymMma ogHOCTOPOHHEX yIOB pasha 180°.
6. BepmuxansHbie yIIEL

[Ipu3naku paBeHCTBA TPEYTONBHHUKOB
I npusnak: Ecnn AB = 4181, AC =410, £4 = £41,

10 AMBC = A41B1C).
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II mpusznak: Ecnu BC = BC), £B=4B,, £C = £C),

T0 AMBC = M]B|C[.
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I mpusnax: Ecnu AB = A1B1, BC = B1C, AC = A1C,
T0 ABC = A B1C1.
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£1=1,3, L2 =124,
25=27, 26=¢8.
Adv, BB1, CC1 — meouanet AABC | AM, BN, CK — éuccexmpucet AMBC | AH, BP, CL — gbicomut AABC
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PaBHOOEaApEHHBI TPEYTOIBHUK

AB, AC — bokossie cTopoHbl A4BC

BC — ocuosanne AABC, AB=AC, BH=CH
LABH=+£ACH, £tBAH = £CAH

AH - BeicoTa, Menana, ouccexrpuca AABC
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[IpsaMoyronbHeiii TPEYTONLHUK
AC, BC — karetsl AABC

AB — runorenysa AABC
£2C=090° 24 + £B=90°
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Ecnu £ABC =30°, t0 AB=2AC umu AC =% AB

PaBHocTOpOHHUII (IpaBUIIbHBII) TPEYTOJIBHUK
AB=BC=AC

IpsaMoyronselii paBHOOEAPEHHBLH TPEYTOIbHUK
AC = BC — xaretnl A4ABC

A LA =£B=2£C=060° A AB — runotenysa AABC
£LACB =90°,
LA = £B=45°
L 1 L
B ' C C ' B
[1pu3naxu paBeHCcTBa NPAMOYTOIBLHBIX TPEYTOILHUKOB
A Al A A
c B ¢ B, cll—u B Cl——p,

I npusnax: Ecnu 20 = 2C1=90°, AB = A1B1,
LB =281, 1o AABC = A BI(C).

Il mpuznak: Ecnn £2C = 2C, =90°, AB= A8,
BC= B]C], TO MBC= M]B]C].
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[Ipou3BosIbHBIN TPEYTONIBHUK
1. Cymma Bcex yrnos TpeyrosibHuka pasia 180° (£4 + £B +4C = 180°).
2. [Ipotus Gonbiueii CTOPOHBI I€KUT OONBIIHIT YrOJ, NPOTHB OONBIIETO
yria — 0onbluas CTOpoHa.
3. Kaxknas ctopoHa TpeyrojibHuKa MeHbIIE CyMMBI IBYX JIPYTHX
(AC<AB+ BC,AB <AC+ BC, BC <AB + AC).

Knaccudpukanus TpeyroibHHKOB
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